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Током већег дијела седмице преовладавало је облачно са кишом у нижим, сусњежицом и
снијегом у вишим предјелима. Интензивније падавине забиљежене су у четвртак у другом дијелу
дана и у ноћи на петак, углавном у планинским предјелима. У петак у другом дијелу дана дошло
је до стабилизације, тако да је у дане викенда било сунчано уз промјенљиву облачност и знатно
топлије вријеме.



Минимална температура ваздуха
кретала се од -1 до 3 у вишим, од
3 до 6 у нижим крајевима, на југу
Херцеговине до 8, док је
максимална температура имала
вриједности од 3 до 15 у вишим,
у нижим крајевима од 5 до 220С.



Доспјеле падавине у другој половини
прошле и током већег дијела ове
седмице значајно су поправиле
залихе влаге у свим слојевима
земљишта, што ће бити од велике
важности у наставку вегетације, као и
за сетву главних прољећних култура
(кукуруз, сунцокрет, соја).
Честе и обилне падавине створиле су
повољне услове за остварење
инфекције цвијета
проузроковачем сушења цвјетова,
грана и гранчица коштичавог воћа –
монилијом



Агрометеоролошки услови током
седмице нису били повољни за
интензивне пољопривредне радове на
отвореном, због честих падавина кише,
сусњежице и снијега. као што је
припрема земљишта, ђубрење, резидба
и заштита у воћњацима и други актуелни
послови.

Неповољни временски услови за 

обављање  радова  на отвореном



(период: од 06.04. 2026. до 12.04.2026.)

Према прогнози РХМЗ-а током већег дијела седмице биће сунчано и знатно топлије вријеме у односу на претходни
семодневни период, нарочито почетком седмице. У дане викенда преовладаваће промјенљиво облачно уз
могућност за појаву кише мјестимично или локалних пљускова, у вишим предјелима могућа је сусњежица или слаб
снијег.

У јутарњим часовима по котлинама и уз ријечне токове очекује се магла или стратусна облачност.

Минимална температура ваздуха имаће вриједности од 0 до 6 у вишим, од -5 до 10 у нижим крајевима, на југу до
12, док ће максимална температура имати вриједности од 13 до 20 у вишим, у нижим крајевима од 15 до 250С.

Максималне вриједности температура се очекују током понедјељка и уторка, од сриједе се предвиђа пад
температуре за 8 до 100С, уз умјерен до јак сјеверни вјетар, у Херцеговини јака до олујна бура.

Временске прилике током већег дијела седмице одговараће за обављање радова на отвореном, као што су
припрема земљишта за сјетву, ђубрење, заштита у воћњацима и други актуелни послови. Око петка и суботе
мјестимично и у нижим предјелима могућа је појава мраза. Пожељно је редовно пратити временску прогнозу, како
би се могло на вријеме реаговати и примијенити адекватне мјере заштите од мраза.


